



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5034/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-20 16:21**

Parlex azonosító: **BMLBFAWS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Korózs Lajos (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Megtenné, hogy válaszol a nyugdíjakról szóló kérdéseimre?"* című, K/5034. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Korózs Lajos (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Megtenné, hogy válaszol a nyugdíjakról szóló kérdéseimre?"* című, K/5034. számú írásbeli kérdésére – Miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 13360-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/5034.

Korózs Lajos
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által a miniszterelnöknek feltett „Megtenné, hogy válaszol a nyugdíjakról szóló kérdéseimre?” című írásbeli kérdésre illetékességből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom:

Számonkérése az Országgyűlés március 11-i ülésnapjáról való kivonulása tükrében némileg álszent. Többször elmondtam már, de most ismételten rögzítem. Az Ön által citált OECD-jelentés arra tesz javaslatot, hogy töröljük el a „Nők 40” kedvezményprogramot, a közmunka lehetőségét építsük le és szüntessük meg, illetve csökkentjük a gyes időszakát. A Kormány ezekkel a javaslatokkal nem ért egyet, sosem fogja ezeket végrehajtani.

Csak a tisztánlátás érdekében, szeretném emlékeztetni, hogy nyugdíj témakörben eddig mennyi kérdésre kapott már választ a tárcától.

K/5034	Megtenné, hogy válaszol a nyugdíjakról szóló kérdéseimre?
K/5033	Képes-e érdemben válaszolni a nyugdíjakról szóló kérdéseimre?
K/4456	Megfogadja-e a kormány az OECD tanácsát és eltörli a közszférára vonatkozó nyugdíjazási szabályokat, amelyek megtiltják a nyugdíjas korúak közszférában való alkalmazását?
K/4455	Megfogadja-e a kormány az OECD tanácsát és bevezeti-e a nyugdíjak emelésénél az árindexálás helyett a bérindexálás alkalmazását?
K/4454	Mit gondol arról, hogy az OECD jelentése szerint ennyire gyenge szociális háló csak Törökországban, Mexikóban és Koreában van?
K/4453	Megfogadja-e a kormány az OECD tanácsát és bevezeti-e az alapnyugdíjat?
K/3936	Jövőre is megmarad a nyugdíjasokat érintő keresetkorlát?
K/3777	Miért a nyugdíjasokon spórol a kormány? Miért nem emelik jövőre kellő mértékben a nyugdíjakat?
K/3776	Miért a nyugdíjasokon spórol a kormány?
K/3616	Mikor és milyen módon kárpótolják a rokkantnyugdíjasokat?
K/3612	Mennyi rokkantnyugdíjast érint az Alkotmánybíróság döntése?
K/3595	Milyen válaszokat adhatunk a megyei nyugdíjas parlamenteken felvetettekre II.?
K/3453	Milyen válaszokat adhatunk a megyei nyugdíjas parlamenteken felvetettekre I.?
K/2716	Hogyan keletkezett 208 milliárd forintos lyuk a Nyugdíj Alapban, amit aztán a költségvetésnek kellett kipótolnia?

K/2686	Mely nyilvános adatbázist használja a minisztérium, a nyugdíjasokat érintő kérdések megválaszolásakor III.?
K/1793	Miért csak tíz év ápolás után lehet az özvegyi nyugdíj mellett ápolási díjat igénybe venni? Özvegyként miért nem lehet ápolási díjra menni?
K/1720	Milyen nagyságú az öregségi nyugdíjasok részére folyósított ellátások medián értéke?
K/1649	Az idős korban melyek a leggyakrabban előforduló betegség típusok?
K/1648	Mely nyilvános adatbázist használja a minisztérium, a nyugdíjasokat érintő kérdések megválaszolásakor II.?
K/1249	A hátrányos helyzetű nyugdíjasok bánhatják, hogy nem változott a 11.§?
K/1248	Mikor és hol ismerhetők meg az „Időskutatás 2018” című tanulmány eredményei?
K/1247	Mely nyilvános adatbázist használja a minisztérium, a nyugdíjasokat érintő kérdések megválaszolásakor?
K/497	Mi az oka annak, hogy megszüntetik a Nyugdíjbiztosítási Ellenőrző Testületet? 2.
K/344	Mikor kapják meg az érintettek az "automatikusan járó" nyugdíjnövelést? Fizet-e a kormány kamatot a nyugdíjasoknak a késedelemért?
K/137	Ön támogatja-e a rugalmas nyugdíjkorhatár bevezetését?
K/127	Ön támogatja-e, hogy milliós nyugdíjakat állapítsanak meg, miközben több százezer nyugdíjas nyomorog? Tervezik-e a járulékplafon visszaállítását?
K/121	Egyetértett-e a rokkant nyugdíjrendszer szétverésével, a rokkantsági nyugdíj intézményének megszüntetésével, azzal, hogy táppénzszerű ellátás lett belőle, amelynek összegét jelentősen lecsökkentették, illetve, hogy ma már több ezer rokkant van, akik a korhatár betöltése után sem jogosult nyugdíjra?
K/113	Ön szerint elfogadható, hogy ma a számos szociális ellátás alapját adó nyugdíjminimum tíz éve 28 500 forint?
K/111	Mi az oka annak, hogy megszüntetik a Nyugdíjbiztosítási Ellenőrző Testületet?
K/106	Mit gondol arról, hogy ma több tízezer öregségi nyugdíjas ellátása nem éri el az ötvenezer forintot sem, illetve több százezer nyugdíjas vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő ellátása nem éri el ezt az összeget?

Budapest, 2019. március 20.

Tisztelettel:

